
       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 59516/24.12.2015 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 32ης Έκτακτης Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  471/2015                                                      ΘΕΜΑ 

Έκφραση σύμφωνης γνώμης που αφορά προσωρινή 
χρήση εργοταξιακού χώρου και άδεια εκτέλεσης 
δειγματοληπτικής γεώτρησης, στα πλαίσια του έργου 
TSA-363/15 γεωλογικές, γεωφυσικές και γεωτεχνικές 
έρευνες και μελέτες στο τμήμα «ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ – 
ΙΛΙΟΝ» της επέκτασης της γραμμής 2 του ΜΕΤΡΟ 
ΑΘΗΝΑΣ 

 

Σήμερα στις 23 Δεκεμβρίου 2015 ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.00 μ.μ. το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, 

ύστερα από την υπ’ αριθμ. 59419/23.12.2015 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου 

που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους 

Δημοτικούς Συμβούλους την  23.12.2015.     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,  ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, 

ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, 

ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,  

ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ,  ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 

       Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

Δ.Σ.: ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 

ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,   

ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 

των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης 

    ******************* 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την έκφραση σύμφωνης γνώμης που 

αφορά προσωρινή χρήση εργοταξιακού χώρου και άδεια εκτέλεσης δειγματοληπτικής γεώτρησης, 

στα πλαίσια του έργου TSA-363/15 γεωλογικές, γεωφυσικές και γεωτεχνικές έρευνες και μελέτες στο 

τμήμα «ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ – ΙΛΙΟΝ» της επέκτασης της γραμμής 2 του ΜΕΤΡΟ ΑΘΗΝΑΣ. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 59051/22.12.2015 σχετικό έγγραφο της 

Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

 «Κατόπιν της με υπ.αριθμ. πρωτ.: 57905/16-12-2015 αίτησης  της Ν. ΛΟΥΚΑΤΟΣ & 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ – ΜΑΥΡΟΓΕΩΡΓΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΤΟΥ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ,  της οποίας αιτείται την προσωρινή χρήση εργοταξιακου χώρου στην 

διασταύρωση των οδών Θηβών, Ανδρέα Παπανδρέου, Νυμφών και Καππαδοκίας προκειμένου να 

σταθμεύουν φορτηγά αυτοκίνητα της εταιρείας  ούτως ώστε να αποφευχθεί η όχληση των 

κατοίκων. Ο χώρος θα περιφραχθεί για το χρονικό διάστημα που θα εκτελεστούν οι εργασίες για 

την ασφάλεια τόσο των κατοίκων όσο και των οχημάτων και θα παραδοθεί μετα το πέρας των 

εργασιών καθαρός και χωρίς ζημιές και  άδεια εκτέλεσης δειγματοληπτικής γεώτρησης στο 

οικόπεδο ιδιοκτησίας του Δήμου Ιλίου και βρίσκεται στην οδό Αττικής έναντι του αριθμού 12 και 

στο σύνορό της με το Νεκροταφείο ούτως ώστε με δοκιμαστική γεώτρηση να δοκιμαστούν 

κοπτικά εργαλεία χωρίς να ενοχληθούν οι κάτοικοι.  

1. Η εν λόγω δειγματοληπτική γεώτρηση θα εκτελεστεί με έξοδα του αιτούντα. 

2. Τοποθέτηση ειδικών σημάνσεων για την εξυπηρέτηση των διερχομένων καθώς και 

πληροφοριακές πινακίδες. 

παρακαλούμε όπως εκφράσετε τη σύμφωνη γνώμη σας για τα ως άνω προτεινόμενα που 

αφορούν το έργο TSA – 363/15 ΓΕΩΛΟΓΙΚΕΣ, ΓΕΩΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΙ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ 

ΜΕΛΕΤΕΣ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ – ΙΛΙΟΝ ΤΗΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΗΣ 2 ΤΟΥ ΜΕΤΡΟΥ 

ΑΘΗΝΑΣ., προκειμένου να εκτελεστεί η συγκεκριμένη σύμβαση.» 

 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

A. Δέχεται να συζητηθεί το θέμα κατ’ επείγον, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 § 5 του 
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Ν. 3852/2010. 

Β. Εκφράζει τη σύμφωνη γνώμη του για προσωρινή χρήση εργοταξιακού χώρου και άδεια 

εκτέλεσης δειγματοληπτικής γεώτρησης, στα πλαίσια του έργου TSA-363/15 γεωλογικές, 

γεωφυσικές και γεωτεχνικές έρευνες και μελέτες στο τμήμα «ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ – ΙΛΙΟΝ» της 

επέκτασης της γραμμής 2 του ΜΕΤΡΟ ΑΘΗΝΑΣ, για τους λόγους που αναλυτικά ανωτέρω 

αναφέρονται. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

               ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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